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Magyarország haldoklik." 11118 

november 1-én irta ezeket a sza­
bikat olyan politikus, aki soha­
sem \ olt Tisza Istvánnal egy pár- 
lon, sol egy emberöltő óta ugyeis- 
mereles, mini a függetlenségi párt 
egyik legelőkelőbb s lvgenevgiku 
sa'bb képviselője. Nem is azért 
irta. mintha I isza István életé­
hez kötöttnek tartotta volna Ma­
gyarország sorsat, hiszen a ter­
mészet rendje szerint bekövetkező 
halál bármilyen fájdalmas, nem 
ok a reményvesztésre. Hanem 
azért irta, mert tisztán látta, ami 
következik. Egy olyan mozgalom, 
melynek első eseménye a nem­
zet legnagyobb fiának megölése, 
a haza életére is végveszély oko­
zója.

Nem igazság az akkori esőmé­
inek minden részesére bélyeget 
sülni Nekünk, akiket akkor nagy 
vezérünk elvesztésének mérhetni- ! 
len gyásza ,s a szörnyű bűntett ; 
moglorlatlanságának keserűsége i 
is idegessé tett az akkori uralom- | 
lói, bizonyára meg szabad ezl 
mondani. Nem igazság, mert sok 
embert épen a megalkudni nem 
akaró magyarság, a nemzeti sza­
badság, a Uilhmgoló hazaflsag ál­
lított az események sodrába. Ám 
a tévedések beismerése sem a leg­
nagyobb erénv és nekünk a for­
radalom szereplői közül azok a 
rokonszenvesek, akik most félre­
vonulva várjak azt az időt, ami­
kor majd tiszlullabb kilássál, 
megbiggadt elmével állhatnak t 
haza szolgálatára.

\ iszímt azt sem merném állí­
tani, hogy akik most a forradal­
mai elítélik, mindnyájan bölcs és 
lis/.la lelkű politikusok, akiknek 
kezére a haza sorsát aggódás nél­
kül bízni lehet. Nekünk a forra­
dalom elitétől közül azok a ro­
konszenvesek. akik II lélforgalás- 
lol akkor is, most is igvekeznek 
magukat távol tartani.

éli. a I isza István tabura, köny 
".ven illeg tudjuk ezt tenni, ha 
megkérdezzük magunktól : mii 
lenne az. adott esetben Tisza Ist­
ván. Az bizonyos. In 
hirdetni
/adó s h Horgainkkal kacérkodó 
politikai, de nem elegednek meg 
■' jogainknak csak emlegetésével, 
ham ni kemény kézzel al 
hozna mindent 
veszélyezteti.

A

tűzte ki, hogy a fiatalságot, mely In:, melynek önkarnációja I isza 
hivatva van örökünkbe lépni, j István.
visszavezessük ahoz az elszánt, 1 gy van, ez legyen l’clada- 
ijcrinces, niey nem alkuvó, önjei- Imik. Merl I Gza István szelleme 
áldozó, izig-veri/j magyar szellem- 1 él és Mugyarorszag élni fog.

A belügyminiszter
a gyűlések szabadságáért.
Küldöttség az egységes pártban. — Elő kell állítani 

a rendzavarokat.

:a
ros, 11(>gv ó nem 

Üres jelszavaktól duz

ami
ikada- 

a jogrendet

varmegyei főispán! beiktatás 
alkalmával a főispán azt a véli

Budapest, maré. 28. A politikai 
in pgv üléseknek úgy a I(ivaros­
ban, mint a vidéken ismételten 
előfordult megzavarása folytán a 
belügyminiszter utasítási adott ki j 
valamennyi másodfokú rendőr- 1 
hatóságnak, amelyben elrendeli, 
hogv a rendzavaré egyéneket, 
vagv csoportokat a ne] így illés el­
nökének felszólítására, ha a rend 
bontó magatartásukkal fel nem 
hagynak, a gyűlés színteréről el 
kell távolítani, őkel elő kell a 111 
tani és ellenük az eljárási hala­
déktalanul folyamaiba kell tenni. 
Ennek megtörténte után. a rend­
őrhatóságnak az elnököt fel keil , 
szólítani a gyűlés folytatására. 
Bendzavarás miatt politikai gyű­
lést rend őr hatóságilag vsak ab­
ban az esetben lehel feloszlatni, 
ha nyilvánvaló, hogy a gyűlés a 
közrend súlyos megzavarása nél­
kül progrmnimzei illeg le nem 
folytatható. Azokról > politikai 
jellegű gyűlésekről, amelyeknek 
lefolytatása a jövőben netán meg­
zavartatnék, a belügyminisztei 
mk haladéktalanul jelentési kell 
lenni annak feltüntetése mellett.

I hogv a rendbontók eloallittnltak-i 
I hogy annak alapján az. eljárás 

velük szemben meginditlalott-e
Budapest, maré. 28. A kunié 

I gve-d választókerületnek liz tagú 
küldöttsége tisztelgett lila (löm 
hős Gyulánál, a Kereszt ny Kb 

i gazda Földműves é-- Polgári l’ ul 
iic v vezető -alelnőkénél es a 11 i
kérte, hogv a kunbegy esi kendéi­
ben a párt Varga István nvugal 

1 mázott föszolgabiról jelölje híva 
latos jelöltnek. Gömbös Gyula lm 
szünetel mondott a küldöttségnek 
azi'rl hogy őt felkereste, mert 
mindig orid, ha a vidék önmaga 
nyilatkozik meg. Kijelentette, 

j hegy a küldöttség kívánságát az 
inlézöhizolltság elé lógja terjes/ 
le III

Budapest, maré. 28. A politikai 
világban a kellős ünnep a vi 
drkre helyezte a politika lenge 
Ivet és minden part igyekezeti ki­

használni azt a saját céljaira. Ez 
a hangulat volt érezhető a párt- 
klobbiikban is. amelyeknek tér 
meiben részvétlenség uralkodott 
Azok körében, akik vidéki Htjuk­
ról előbb tértek vissza a fővá­
rosija, természetesen a miniszter- 
elnök alföldi körútja körül forgott 
a beszélgetés. Az egységes pártban 
a legkedvezőbb oplimizmi’ss ti ki - 
serik a miniszterelnök alföldi kör­
ül jának egyes részletét es sikerei 

Különösen két momentum kö­
rül támadt élénk eszmecsere. Az 
első a miniszterelnök egyik beszé­
dének ama részére vonatkozott, 
amelyben a jóvátételről emléke­
zett meg és kijelentette, hogy Ma­
gyarország nem fizethet semmi­
féle reparációt, mert nem is ké­
pes fizetni semmit és a magyar 
nemzet kifejezetten azzal a felté­
tellel fogadta el a trianoni békét, 
hogv a Millerand-íéle kísérőlevél 
ti I illeti és gazdasági engedmé­
nyeit az antant be is váltja. A 
másik momentum nagyatádi 
Szabó István beszédének az a 
része, a inelvben Hódmezővásár­
helyen kijelenti, hogy ő nem fog­
hatott össze azokkal, akik puccs­
szerűen hozlak vissza a királyi, 
hanem azokkal kelletI összefog­
nia akik a magyar nemzet sza­
badságát és függetlenségéi a ki­
rak, kérdésben is megőrizték. 
Egyébként jellemző mondotta 
informátorunk. hogy az ellen­
zék kóréhen is elismerik a mi­
niszterelnök sikerei es a hódmező­
vásárhelyi zászlóbontássáI szem­
ben nem hallatszanak azok az 
erős bírálatok, amelyek előbb a 
miskolci beszédet kisértek.

Az ellenzék körében a vidéki 
incidensek miatt izgatott hangu­
lat uralkodik cs a. passzivitás gon­
dolata újra felvetődön. A passzi­
vitás mellett Vázsonyi kardosko­
dik, viszont Appnnyi Albert gró! 
diene nyilatkozott. Az ellenzék 
dihen a kérdésben nem tudott 
megegyezni és a választásokon 

I részi log venni

A korona O-S?1^
Budapest, március 28. A valuta­

piac zárlata ez volt : Napoleon 3490 
—510, angol font 1010- 50, dollár 
913 23. francia frank 81 és három­
negyed 82 és háromnegyed, márka 
208—78, lira 4590- 610, osztrák ko­
rona 11 és egynegyed- 12 és egy­
negyed, lei 050 00, szokó! 1650—65, 
svájci frank 17.750—850, fr. dinár 
1010—50, lengyel márka 21—22.

I'tótőzsdéii valuták r Dollár 915 
to 17. márka 273 1, szóitól 1058 
00, ír. frank S2, lira 46, svájci frank 
176, angol főni 4020, bú 656 -7, o;zI 
rák korona 11 és héhtyolcnd.

Ncmcsfcmpine: Ezüst korona 54 
51 és fél, forint 117—50, 5 koronás 
280 90, Napoleon 3510 30, 20 koro 
nás magyar arany 3500.

A zürichi zárlatnál a korona 0.57 
és fél. A zürichi esti magánforga­
lomban a korona 0.55.

Ä búza ára.
Hivatalos árak : Búza I isza vi­

déki 2970 90, pest- és fehérme­
gyei 2960- 80, rozs 2050—80, ta­
karmányárpa 2075 —125, sörárpa 
2150—2200, zab 2100—150, ten­
geri 2525 575, repce 1300—400, 
korpa 1500 520. köles 2100—500.

A liszt- és őrlemények piacán 
export árú iránt élénk érdeklődés 
mutatkozott. Különösen a kivi­
teli illetékmentes rozslisztet kere­
sik. Belföldi árúban forgalom 
csekély, az árfolyamok inkább 
névlegesek. Kiviteli illetékmentes 
0- ás liszt 65. belföldi 0-as lisxi 
minőség szerint 12 —3. főző .35 7.
kenyér 27 .31. illetékmentes rozs
lis/i 15 ab határállomás.

Az állam nem tudja 
kielégíteni a menekült 

egyetemek igényeit.
Budapest, ná úns 28. A mene­

kült egyetemek kedvezőtlen hely­
zetben vannak. Ezek aegyetemek 
minduntalan kénytelenek kérelmek 
kel fordul a kormányhoz, amely 
kérelmeknek honorálása azonban 
épen a rossz pénzügyi viszonyok 
miatt igen nagy nehézségbe ütközik. 
Kállay Tibor pénzügymimszlet 

' illetékes pénzügyi szakemberekkel 
folytatott tanácskozás után egyelőre 
még azon az állásponton van. hogv 
az egyetemek kívánságai a mai 
pén/.iigvi vs/onvok kozott nem hn 
norálhatók, vagv pedig vsak ivek 
nek az igényeknek igen lényeges 
mérséklésével. Reméli azonban, 
hogv sikerül a pénziigvi kormánytól 
legalább annyi pénzt szerezni. ;> 
mire a meneküli egyetemeknek eve 
tőén szükségük van.

«I



EGYETERTES 1^22 március 29,

Dr. Baltazár Dezső 
mellettfoglaltállást 
a vasgyári egyház.

A Miskolci Reggeli Hírlap ír ja :

Ä Gazdasági Egyesület 
köszönetét szavazott Orbók Attilának

Az úgynevezett ,,keresztyén 
sajtóorgánumok és egyéb !,ke 
! esztény“ nagyságok soha nem 
mulasztották el azt, hogy a ke­
resztényi és keresztyéni iestvére- 
sülés dokumentálására ne támad­
ják a magyar protestantizmus 
kiváló vezéralakját, Baltazái 
Dezső személyét.

A Baltazár elleni támadásokra 
a magyar protestáns egyházak 
legtöbbször azzal feleltek, hogy 
összejöveteleiken. gyűléseiken 
visszautasították a támadásokat 
és ragaszkodásukról és osztatlan 
szeretetükről biztosították Balta­
zár Dezső püspököt, akit majd 
minden alkalommal felkértek ed­
digi politikájának és áldásos mű­
ködésének folytatására

A vasgyári református egyház­
tanács márciusi ülésén kerültek 
szóim ezek a Baltazárt ért táma­
dások és az egyháztanács egy­
hangúlag visszautasította azokat 
ts egyhangú határozatban teljes 
bizalmáról és támogatásáról biz­
tositolta Baltazár püspököt.

Kérdést intéztünk ez ügyben 
Szarka Gyula dr. vasgyári refor­
mátus lelkészhez, aki az egyház­
on áes határozatáról á következő­
ket közölte munkatársunkkal :

A diósgyőri vasgyári refor­
mátus egyháztancás ülésén fog­
lalkozott a Baltazár Dezső dr. 
debreezeni püspökünket ért hír­
lapi támadásokkal, melyekben öl j 
a „keresztény“ sajtó részesítette, j 
Az egyháztanárs indítványomra a 
következő határozatot hozta :

A diósgyőri-vasgyári refor­
mátus egyháztanárs megütközés­
sel és mély sajnálattal vette tu­
domásul a főtiszteiéül püspök ur 
lenköll személyét ért indokolatlan 
támadásokat. Szilárdan meg van 
győződve arról, hogy ezek nagy 
munkájának folytatásában legke­
vésbé sem fogják őt gátolni és 
azok az elvek, amelyeket ő irt 
zászlójára, amelyek a tiszta sza- 
haclelvüség, mélységes hazaszere­
tet. társadalmi és felekezeli bé­
kesség és megtisztult emberiesség 
fényében ragyognak, nemsokára 
diadalt fognak aratni. Egyházunk 
törhetetlen ragaszkodásáról bizto­
sítja és buzdítja gyenge szavával 
is a. további küzdelemre.

Az egyháztanács elhatározta 
továbbá az elsoroltaknak Baltazár 
püspökkel jegyzőkönvvi kivonat­
ban való tudluladását.

Ezen határozathoz még csak 
azt fűzhetem, hogy aki a'refor­
mat!,«; Baltazár hazafiasságában 
kételkedik, az nincs tisztában n 
magyar református egyház törlé- 
l ,;!mi múltjával, melynek pedig 
minden fázisa ragyogó példája az 
állhatatos honszeretet lényeinek

Vasárnap délután tartotta a 
debreezeni Gazdasági Egyesület 
március havi választmányi ülé­
sét a Polgári és Gazda Körben. 
Jéna István szép elnöki megnyi­
tója után, melyben összetartásra, 
együttműködésre buzdítja a gaz­
datársadalmat, Mez Lajos titkár 
hosszú és alaposan kidolgozott 
memorandumot terjeszt elő. Rá­
mutat arra, hogy az erdei legel­
tetést és a kompetencia fát, a deb- 
reczeni polgárok ez ősi szerzett 
jogát, a mai tervezett 120 éves 
erdőüzeni terv teljesen megszün­
teti. Kimutatja, hogy a debre­
ezeni tölgy-erdőket 00 éves vágási 
fordulatokkal sem lehet hasz­
nálni, épen ezért pár évtizeddel 
ezelőtt rátértek a 40 éves vágási 
fordulatok alkalmazására. A száz­
húsz eves fordulónak előhírnöke 
már az is, hogy az arra illetéke­
sek a kompetencia fának az idén 
mar csak a lelet kapják, a jövő­
ben pedig semmit sem épen ak­
kor, mikor hazánk megcsonkítása 
miatt fához nem jut a debreezeni 
közönség. Bízvást hisszük, hogv 

j 120 év múlva már a régi integer 
' Magxaiország eltudja látni lakóit 

elegendő fával. Arra meg épen 
nincs szükség, hogy olyan tala­
jon. mint a debreezeni, ahol ta­
pasztalat szerint 120 évig nem 
nevelhető a tölgv, a közönség ká­
rara kísérletezzenek, mert ez csak 
a jövedelmezőség rovására történ­
hetik minden különösebb haszon 
nélkül. Ez még csak tervezet, de 
a Gazdasági Egyesület kéri a mi­
nisztériumot, hogy abba a bízolt- 
ságba. mely a végleges üzemter­
vei megállapítja, vonják be az 
Egyesület kiküldötteit is, hogy 
megóvhassak a legeltetési joggal 
bírók és háztulajdonosok érde­
keit. A választmány örömmel fo­
gadta Rácz Lajos nagy munká­
ját. Tudomásul vették, hogy az 
Egyesi, lei a jövedelem- és va­

gyonadó tárgyában feliratot szer­
kesztett a pénzügyminiszterhez s 
ennek kapcsán dr. Orbók Attila 
volt nemzetgyűlési képviselőnek 
e tárgyban történt interpelláció­
jáért hálás köszönetéi szavaznak. 
Köszönetét mondanak Arany Já­
nos és Csiszár Ferenc kisgazdák­
nak, amaz 1000 koronát, ez egy 
métermázsa búzát adományozott 
az Egyesületnek. A ménes birtok 
létesítése, illetőleg a Hortobágy 
hasznosítása tárgyalásával foglal­
kozó bizottságba a városi tanács 
kérésére a választmány Jéma Ist­
ván elnököl, Vásári/ József alel- 
nököt küldi ki. Gazdasági cseléd 
és munkáspénztár tagdíj emelé­
sénél a Gazdasági Egyesijét ha­
tározata az. hogy megkeresi a vá­
rosi tanácsol, hogy a munkás- 
nén/lár hozzájárulások befizeté­
sére bízzon meg valamely hiva­
tali. kezelje a városi házipénztár, 
vagy adóhivatal, vagy elöljáró­
ság. meri ma erre illetékes szerv 
nincs. A gazdák igy kénytelenek 
Budapestre, a központba küldeni 
az összegei. Ez az oka. hogv so­
kan nem fizetik és ebből sok kel - 
lemellenség származik isijük. Az

Ar-

i Bl"gnr Erzsi Hajdú Erzsi né 
'<;n a soproni színházban v,.n
degszei epeit, a Xebántsv inig rm, 
szerepében s nagy sikert is 
JV11' 1,111 S1'1 birz.si ezenkívül' a
Drótostól-ban Zsuzsira szerénél 

'''.edszotia és ez az alakítás.
'* Hl"'Ser Erzsi
nek ezek voltak az első felléptéi s
n? a »«leg fogadtatás es ehW
rcs. amelyben részesült, a le-
szebh |«>\(í| jns(
el les,,lünk, Burger Erzsi már
erűiig is több oldalról kapott szer 
zodeM ajánlatot, mert a színigaz­
gatók a jövő egyik igen nagy're- 
" tc jogosító énekes szub- 
ri Héjét látják benne.

indítványok során Piszk
pád rámutat arra, lm. 
hágvon legnagyobb 
hiány. A kévés gémes 
kevesebb kényelmes 
nem
szolgáltatni

ál
ty a llorlo- 
baj a viz- 
k nt és még 
személyzet 

kellő mennyiséget 
a jószágnak, ezért

;ljanija, hogy a Budapesten kiálli- 
lotl II j rendszerű szél motorok 
l e 11 de z I essenek be a Hortobágyon. 
A választmány úgy döntött, hogy 
a szélmolor vállalat állítson lei 
próbaképen egy vizhuzó motort.
I saját költségén, ha ez beválik, 
nemcsak átveszik, hanem többel 
is vesznek.

Az elnök üdvözli Surifalh Je­
nőt. mint Dehrcczen önálló gaz­
dasági főfelügyelőjét, ki hálásan 
megköszöni az üdvözlést.

Női tavaszi 
felöltők és ruhák

Frank Sándor
női divatházában
Piac-utca 42-ik szám
(I aiinonln-szállú uhut.)

Hg.' cowgirl regénye. Pinló. a 
•Sherill leánya einten egy egészen 
újszerű, a Cowboy történetektől el 
ülő érdekes témájú amerikai ülni 
újdonságot mutat be ma a Vígszín­
ház mozgó. A parádés újdonság a 
lores amerikai Golwin filmgyárból 
kerüli ki es méreteiben hivatva van 
szenzációt kelteni. A regényes tör 
lenéi egv Cowleánv; öl ,s annak öl 
apjáról s/.i'd li felvonásban. A lösze 
repel Mabel Normáiul amerikai hi 
res ülmdiva játszi,.

Ha |ó és szép
saját készítésű

cipőt
®kar, ezt csakis

Csapó-utcaa teám,.."*...12"11* szam alatt. 
_ flolc»6bjan szfl;n,h»ii be.

Sze'dán (’.) bérletben A kék 
ma/iir kerül színre. Csütörtökön 
megy a Gazdag lány.

Ivirdoss (iéza dicsérete az Or­
szágos Szilié,szegyeséi leiben.
Budapestről jelentik : A vidéki 
színészek képviselői ma ültek ősz- J 
sze az Országos Szinészegycsület 1 
székhazában, hogy megbeszéljek j 
a vidéki színészek mai helyzetét. > 
Dicsérettel említették fel Sebes- 
Ivén Géza miskolezi színházigaz­
gatót, aki eddig 25 opera előadást 
tartott. Pál agyi Lajos szegedi. 
Mariházy Miklós kaposvári es 
Kardoss Géza debreezeni színház­
igazgató vezetése alatt álló szín­
házak működéséi is elismeréssel 
és dicsérettel méltatlak. Az nj 
igazgatók közül A Ipán Nándor 
székesfehéivári igazgatói említet­
ték fel. Alpáiv eddig fiO-nál több 
irodalmi estélyt tartott és „niso 
rabol teljesen száműzte az érték­
telen népszínműveket.

Dohnányi Ernő hangversenye. 
Nagysikerű művészi esemény 
színhelye volt tegnap esti a dcb~ 
rei zeni Zenede nagyon hangúin 
tos hangversenyterme, mely azon­

ban tegnap is nagyon korlátolt 
lérségünek bizonyult s alig tudott, 
elhelyezkedni benne városunk ze­
nekedvelő közönségének elitje, 
flő zongora virtuózaink legkiva- 
lóbbja : Dohnányi Ernő vendég­
szerepeli ez alkalommal nálunk, 
akinek nagyon lölényes művészi 
készségéi az elragadtatásnak iga­
zan őszinte tetszésnyilvánításait 
váltották ki a nagyon előkelő 
publikumból, melynek művészi 
ízlése teljes mértékben mell a- 
uyolla a mester káprázatos töké­
letességű művészetét s az arlisz- 
tikus linonisagokkal összeállított 
müsoil. Bail, í.1 s/l, Beethoven, 
Gliojipii, és Selmman remek al­
kot isai domiiiallák a műsort s 
különösen Beethoven Sónál a ja, 
'•lioppin As-dur vaIvére és a sok 
h lein Selnimann Gai neval arat­
lak viharos tapsokat. A szűnni 
neu, akaró tetszésnyilvánításokra 
egy Seb,ibei -dallal toldla meg a 
népszerű magyar zongoraművész 
' pompás műsort. Ma, szerdán, 

esi, ugyancsak sokat jelentő mii- 
eor mellett második hangverse­
nye lesz a vendégművésznek, 
ugyancsak a Zenede hangvei - 
st in tel mében.

TELEFONSZÁM 11-10.
Saját készítésű

FEHÉRNEMÜEK
készen és mérték szerint

Herman és 
Friedman
Piac 10, Bikával szemben.
Saját fehérnemű salon.

TELEFONSZÁM 11-10.

■■■■■■»■■■■■■■■>
Andersen mesét. Szezon esemény 

nyel szolga! pénteken és szombaton 
a Vígszínház mozgo. Pakots József 
Ifimre irta Andersen három bájos 
es poéliktis meséjét Valósággal 
s/inházi előadás készült belőle. Az 
előadást, amely nagvokal és kiesi 
nyékét egyformán érdekelni fog. 
Egyed l.enke mint mosván vő fogja 
bekonferalni A Káprázatos mesejá 
lék ban eleven lánebelét is lesz A 
film főszerepeit Mallynsov.szky 
Ilona. K Hegyesi Mai i, Gabányi. 
■laekn Cia és Széesi Fér kő játszók. 
Az előadásokon kamarazene lesz 
Szelvények nem érvényesek. Jegy 
elő vét délelőtt 10 órától.

LEIT és 
más Ide­
gen pénzt

Burger Erzsi soproni vendég - 
szereplése. Emlitetliik mar, hogv

Dollárt
Iarany, ezüst

pénzt leo<1rá|jálihan bevált

SIMON BANKIRODA,
jltebreczen, Kossuth-utcn II.

Idegen kifizetések
I ülinlesább nnpl áron. Telefon 903.
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Sziura Si I ike halála.
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csa|ias l's
X'áralhun 
,.s szerctcimnc

Tvmclvsc e hó 27-én 
nagy részvét mellett. 

■ vliáz szertartása sze-

ni Tiidományegyidem 
I j szakosztályát nagy 

mélységes bánat érte. 
dőlt ki egyik kedves 

tagja : Sztura 
I ,||U(. személyében. A sors ke- 
,,'vrden akarata kél nap alatt vég­
zett vele. 
ment végbe,

\ v. kall)- i'n.'
‘ inl a sírná! a nö hallgatok ne 

Szikiay Hona bh. nő tnon- 
(l„ll utolsó „Isten hozzád“-(>1. Az 
„vetem nevében pedig Tankó 

i;7'.|;i mondott szivigbató, temek
g\ fiszbeszedet.
Koszéin Sztura l.ilikc sirbalmára

Korai tavaszban 
l'Cslő virág voltál.

Nem is virítottál,
Már is elbervadtál '

Megszűnt debreceni sztrájkok.
Pékek, vasmunkások, cipészek munkában.

Daliakul sir varja 
Kivirágzóit lested 

.lövöd is elfakult,
Amit szived festett '

Nincs már egyéb vágyad 
(,sak nyugton pihenni 

S az angyalok közöli 
l id vcráf lenni '

Mélységes bánatunk :
I.egyen sirvirágod 

Szép emléked : örök '
S pihenésed áldott '

X •-

liolesészellan hallgatói
ifj. Kudvnnvi

itt veheti :
a intői- lilv

X nvomorakeió sikerei. (.sinus 
Vereti«' dr. tanácsnok a tanács 
K gnap tartott illésén jelentési telt 
a nvomórak'ió in,áréin % 20-ig el­
írt eredményéiről. A gyűjtésből 
befolvl Kifl.líK) korona, amelyből 
fitt,(MM) koronát mar fölhasznál 
lak. Ex összegből ugyanis kenye­
ret sütöttek s azt Csapó László 
szegénvügyi biztos kiosztotta a 
nyomorgók kozott. A fenmaradl s 
a még befolyó összegekéi is sür­
gősen fölhasználjak segélyezé­
sekre.

S/állilas árosnak A városi 
I mars ajánlatot kéri (lein i-rzeni 
iparosuktól városi alkalmazottak 
m-zi-re ' ipő és csizma szállilá 

na. A beérkezett ajánlatok kö­
zül a tárnics Megyeri Jánosi t lo- 
railla el, aki egyrészt a legol- 
' -'ulib ajánlatot tette, másrészt ed - 
1 b tilje-itcll szállításai k i elégi- 
luk villák s azokkal teljes meg 
I b gedést vívott ki.

Dr. Urvész Imre, akinek szom 
b űi előadását gvőnvorii közönség 
b «Ugatta a Népszerű Főiskolai 

1 ■1»111»I \ .mion, ma. szerdán, d. u. 
■’ órakor tartja 2-ik előadását.
I bum ti inakor egv hasonlóan 
«adekes uj eloadassorozal kezilő- 
1 bk. Dr. li. Kiss István, a kitűnő 
lot'leneltudós tarja fel a latárja- 
r:ls előtti niagyai romlás okaik 
M-'i előadásának einie : Magy ar 
ország lény kora, III. II« la ilol- 
naji. • siiiortokon, délután ä óra - 
boI di Szontágb I éli\ orvos 
pro csszor mutatkozik be a kö 
/«"ínségnek a rsrcsemóláplálasról 
szoló előadásinak

Irodalmi pálv ázat. A Szabolcs 
xai megyei llessenvei Kői pályá • 
zalnl bildet egv lilái küllemenv 
1«'. egv sza\alasra alkalmas kol 
billenvn- és egv novellára. Pa

A közönség bizna-. ára megnyug- 
vással fogadja azt a bili. hogy

tegnap a ilvtuTei ni jn-Usegédvk. 
a vas- és réz’oiitorgyár munká­

sai trugk-'Z.'lték a munkát, 
miután a munkaadókkal a béreme­
lés- •' vonalkozi’iliig r.'került békés 
m gállapodásl kölni.

Ugyancsak megállapodó löUénl 
a cipészek és a immkaailnk közt é-. 
a nvlkül. hogy a munkások egyetlen 
óráig is sztrájkollak volna

X vas- és rézbulorgyá r ki sebt) 
fj, I :é'sü munkásai 25 s/ázaték. a 
na yobb tize lé stick 20 r./.e .a lek eme­
lés kaptak.

A pékek a munkabijesilmények, 
üzletek szerint I e .oportra oszlat­
lak. Az • söpört heti lizelésc
1500 korona, a II. csoport 1070. a 
Itt. csoport 10lő korona fizetést 
kap, a IV. csoport, kisebb üzleteli 
elömmikásai pedig 1100 koronái

1 vádij egyenkinl 1000 korona. A 
gépírásos és jeligés levéllel ellá­
tott müvek folyó év június hó ISO. 
napjáig Kardos István lilkarhoz 

j (Nviregvbáza) küldendők, 
j X ha jdiisámsoni dombok lier- 
1 Ide. A városi tárnics elhatározta,
= liogv a sámsoni dombok nevű 79 
1 holdas legelőt, a katonai gyakoi 
1 lóiéiból haszonbérbe adja. Az 
■ erre vonatkozó árverési április hó 

8-ára tűzte ki a tanács, 
j A homokbányák felügyelője. A 

várod homokbányák felügyelő­
jéül a tanács ltegóezi János rok­
kantat alkalmazta havi 500 ko­
rona lizetés, lakás es egy hohl 
fold használata járandósága 
mi 'lelt.

Betörés az egyik nagyerdei vil­
lába. Lovag Zolnai Béla. nagy­
erdő erdősor 7. <z. alatti lakos je­
lentést tett a rendőrségen tegnap, 
liogv ottani istállójából, nmeivel 
ismeretlen bilisek feltörlek, 115 

ezer korona értékű lószerszámul 
elvittek. A rendőrség megindí­
totta a széleskörű .nyomozást, <h 
eddig még eredménytelenül.

! load.is Albániáról. Dr. De- 
miáuv folyó bo 30-an, csűlórtö- 
kiMi. d. li. (1 inakor latija máso­

lt.- 11 ii,i i i nyelvű előállását Át­
íve­

li Ili irancin nyelvű elő 
|>f: n iáról veti tett k« pék

‘ dó Társukul «lisztéi im ben.
a

felül
resK'
Az előadás 
busád,almi 
különben a 
ismertetését, 
helyzet és a 

ás taglalásai

,erviuti
népviselet és 

/kedés, ni’in-

,i

történelmi fejlődé., 
lovábliá a jelenlegi 

jövőbeli várható a In - 
őz jogi és nem

d politikai megvilágifásban.

A Hortobágy Gőz­
malom Aufricht Ala­
jos és Vilmos cég
miv a niiijia, mint tisztvise­
lői és munkásai uev étien 
lilét.) íiíjdnlnmmiil jelenti, ho«|V 
a v lílliiiiiliiiik év cl, liusszu so­
rán ál volt Iniziiö llszlx isi-löje. 
itten e szeretett miinkiltársimk

IMRE ISTVÁN ur
folyó hó 27-én elhunyt 
dugult munka társunk 
letemeti folyó hó 29-én 
után I órakor fogjuk 
lobágy utca 30. szánni

Bol­
háit 
ilél- 

Uor-
laká-

saról^a 1 la Iván utcai sickert be 
orok nyugvóból y«ic kísérni. 

Uebreezen, 1922. máre. 28.
Emlékét mindig kegyelet­

tel fogjuk megőrizni,

X nsárnap lel jesitoiidd niunkáerl a 
jelenlegi fizetés 100 százalékkal 
cinoillelik.

A cipészek a rendes munka illán 
25 .százalékos. kiilémlcg-'s munka 
után 20 százalékos, tisztviselő cipők 
elkés/.itése után tő százalékos tize 
lésem elésben részesülnek.

Ugyancsak liérmozgalm ü iiulilot- 
lak a szabómunkások is de liléi­
kül, hogy a munkál beszüntették 
volna. A munkaadók és munkások 
között még mindig folyamatban 
vannak a tárgyalások, de minden 
remény megvan a békés megegye­
zésre.

A pékek és vasmunkások sztrájk­
jának megszűnésében nagy része 
van Rostás Istvánnak, a városi 
elöljáróság vezetőjének, aki a kö­
zönség érdekében erélyesen szállt 
síkra, de a munkások érdekeit is 
szem előtt tartotta.

Négy holttest a kunyhóban.
Kecskemétről jelentik : A varos 
közelében levő fclsőcsalánosi szől- 
lőskertben bélfőn hajnalban 
Szűcs József oltani gazdálkodó 
felesége, amikor civil vili ki, oil 
dolgozó férje és bárom legény fia 
számára, a szőlősben levő kuny­
hóban holtan találta mind a négy 
térül. A rendőri nyomozás meg­
állapította, hogy Szüvsék halálál 
széngáz mérgezés okozta. A négy 
félti lefekvés előtt begyújtott a 
kunvbóban levő kályhába és ugy- 
bVlszik, túlsók tüzelőt raktak az 
apró takaréktüzbelyre s igy tör­
tént. hogy a füst nein talált utal 
a keménybe s megölte a családot.

Árverés a Hortobágy köiidvar 
haszonbérletére. Tegnap délelőtt 
tartották meg az árverést a Hor­
tobágy kőudvari 3(>5 hold legelő 
haszonbérletére, amelyért I hu­
siéin József az előző árverésen 
ISU.IKHI koronái igéit. A tegnapi 
árverésen, amelyet ulóajánlut 
folytán tartottak meg. Szlávy Jó­
zsef 501,000 koronát igéit. I.z 
ajánlatta! szemben is már újabb 
ulóajánlat van, nmeivel Ihusiéin 
József adott be s amely szerint 
hajlandó haszonbérben évi 100 
métei ni.izsa huzat (izetni. I gyan- 
vsak árverést tartottak a dohány­
gyár mellett levő füves területre, 
amelynek legelleléséci l V égh 
Gyula 2200 korona haszonbért 
igéit.

Debrevzen és X i(leke Mezőgaz­
dák Hitelszövetkezete április I - re 
szolgai keres. Jelentkezni Csapó­
idra 30. szám.

női kosztüm­
ös ruiiakelmék,
Covercotte, Gabard ne, 
Foule és trlcotineok,
Továbbá kaphatók

Selymek
nagy választékban, u. ni.
Crepe de chine, Crepe 
Georget e, Crepe Marokain, 
Charmeuse, Pongis,
Falt francai

Frank Sándor
női divatcégnél.
Debreczen, Piac-utca 42.
l’aiinonia szálló alatt.

Borzalmas gyilkosság Békés­
csabán. Borzalmas rablógyilkos­
ság történt, mint Békéscsaba 

I lói táviratozzak, a péntekre 
í virradó éjszaka Békéscsabán, 
t Kanász János ottani lakost, a 
' feleségét és leányát hajnallájban 
[ a szomszédok meggyilkolva ta - 
\ láliják ágyukban. A lakásban 
i minden fel volt forgatva. Min­

den valószínűség szerint rabló­
gyilkosság történt. A bárom sze­
rencsétlen áldozat torka késsel 
volt keresztülvágva és az ágy 
nemű. a szoba löldes padlója 
csupa vér voll. A esenebírség eré­
lyesen megindította a nyomozást 
a rablógyilkosok után.

Halálozás. Legmélyebb fájdalom 
ló! megtört szívvel tudatjuk forrón 
szeretett gyermekünk, testvérkém, 
drága unokánk, kereszlliunk s ked­
ves kis rokonunk Szálkái Zolika 
ártatlan életének fi-ik évében, folyó 
március hó 27-én, délután t órakor, 
kél heti súlyos szenvedés után visz 
szán,dia telkét teremtőjének. Drága 
kedvesünk földi részeit folyó máre. 
hó 29-én, szerdán délután 3 órakor 
fogjuk Pereczes-ulca 23. szánni ha­
zunktól. a református egyház szer­
tartása szerint tartandó ima után. 
a Kossutli-ulcai sirkertben végső 
nyugalomra helyezni. X'égliszles- 
scgtételére rokonainkat, barátainkat 
s jó ismerőseinket kesergő szívvel 
meghívjuk. Debreczen, 1922 máre. 
hó 28. A béke angyala őrködjön ko­
rán elköltözött kedvesünk hamvai 
felett ! Bánatos szillei : Szálkái Sán­
dor nejével Nagy Rezsikével. Ügyet­
len testvérkéje : Sanyiira. Nagyszü­
lei': Novak Dániel és neje, Nagy Já­
nos és neje, Szálkái Sándor. Ke 
resztszülei : Novak Oczn és Né­
methi Árpádné Novak Mariska. - 
Nagybátyja és nagynénje : Király 
Imre nejével és gyermekeivel hunts 
és Dani. Közeli és távoli i «ikonok 
nevében is. .X temetési Dankó te­
metkezési vállalat. Kossuth utca ti. 
szám. rendezi.

A hadirokkantuk. hadiözve­
gyek és hadiárvák nemzeti szö­
vetség debreezeni csoportjának 
vezetősége ezúton értesíti választ­
mányi tagjait, miután folyó lm 
27-ru hirdetett választmányi 
ülés megtartható nem volt, áp­
rilis hó 2-án délután d órakor, a 
hadigondozó népirodában (Szent 
Anna-utca 12. sz.) fog megtar­
tatni. melyre kérjük a választ- 
mánvi tagok pontos megjelené­
sei. „Hadvöá“.

Zenekari hangverseny. Az
. iegyetértés“ nagy zenekara, az 
olahok állal elbureoll nagybőgő­
jének a pótlása javára április hó 
1 -én, szombaton este 7 órai kez­
detiéi, a Mav. műhely! étterem­
ben lánccal egybekötött hangvei- 
scnvt rendez igen gazdag és vál­
tó,ilos műsorral. A műsor lilám 
láncra a kettős zenekar lel vallva 
fog játszani. Belépő-dij szemé- 
'venként 2(1 korona és a vigalmi 
adó. Felüli! zctésckel ludas köszö­
nettel logad a rendezőség.

Sohase felejti el. ha egyszer 
mrgizlcli Albert Belvárosi l;.llei­
mének pompás magyar házias 
konyháját, kitűnő l'ajborait s kő- 
bánvai söreit. Olcsó árak! Llö/.e- 
kenv, gvors és figyelmes kiszolgá - 
lás biztositva. Debreczen, X'áros- 
báz-ulea I.

Tavaszi idényre kalapok, sap­
kák, férti divatáruk a legszebbek 
Krank Imrénél. Piae-u. 13.

Delvjgyujtók, feszmérök, or- 
vnsi műszerek készítése, javítása, 
izzólámpák ()5 100 és 150 voltos
villamos cikkek kaphatók legol ­
csóbb napi atban V idd várinál, 
S/éehriivi-ulra 55. Telefon 108

í
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\eiu nagyon veszik a csizmát. 
A keddi hetivásárra városunk 
szorgalmas csizmadia-mesterei 
sok szép portékát [elvittek. Azon­
ban a mai drágasághoz képest 
nem kapták meg az árát. A ve­
vők nem Ígértek. A vásár alig 
csepegett. Nagyon jó, puhaszaru 
csizmát lehetett kapni 111)0 koro­
náért. a gyengébb kiállításul 800 
koronáért is. Igazán jó, bélelt 
szárút 1400 koronáért, gyengébbel 
1100 koronáért. Box csizmát 1800

2200 koronáig lehetett venni. 
Szegény embernek adni kell, 
ahogy veszik, módosabb tarthatja 
Az is adhatja olcsóbban, aki még 
olcsón vette a bőrt és a készítmé­
nyeket most dobja piacra. A 
vevők mind egyformán igéitek. 
Közönségesebb munkát vidéki 
kereskedők vásároltak nagyobb 
tételekben.

Tegnapi halottak. A debreczeni 
állami anyakönyvi hivatalban teg­
nap a következő halálozásokat je­
lentették be : özvegy 'lökni Istvánná 
református 74 éves, Kálmánczhelyi 
bajos református S2 éves, özvegy 
Ilommersbaeh Petemé református 
87 éves. Varga Simonná izr. .'14 éves. 
Imre István református 46 éves.

Keresek egy, esetleg kél szoba 
és konyhából álló lakást kertben, 
július és augusztus hónapra. 
Szives ajánlatok Salamander ci­
pőüzletbe Piae-utea 22—24.

Az Egyetértés vészére előfizetése­
ket elfogad a kiadóhivatal.

Svájci egyelni ligái
í

Érdekes látogatói lesznek a hé- 1 
len városunknak. Szerdán éjjel II • 
órakor Nyíregyháza felől 20 svájci • 
diák és 2 diákkisasszony érkezik. ) 
kiket a pályaudvaron a kiilliireg.ve- I 
sütetek vezetőségei és az egyetemi 1 
diákság fogadnak s a várostól, meg ■ 
magánosoktól küldött fogatokon 
magánosoknál szívességből fokiján 
tolt szállásukra ki sernek 
(Csütörtökön, .'10-án, délelőtt fél 0 

urakor különvonalon a Ballagni i 
rándít Inak ki vendégeink ahol az ; 
Akadémia ifjúsága és tanári kara j 
fogadja őket. Délben pedig az Aka­
démia vendégei lesznek Délután fél 
2 órakor visszatérés különvonalon 
A város és cgy-két gyár megtekin­
tése. Este 8 órakor a M WSz.
Bika szabóban műsoros előadással 
egybekötött Icaestclvl rendez a 
svájciak tiszteletére, melyre külön 
meghívók adatnak ki.

Déliteken, él-én. délelőtt 0 órakor 
a kollégiumi oratóriumban ima és 
hivatalos üdvözlés, azután a kol'é 
gin mi könyvtárnak ís város: mii 
zen innak megtekintésé Dellien az 
egyetemi Mensa Aradi-mim latja 
vendégül a svájci diákokat, kik dél 
után egyetemi kollégáik és több or 
viisprofcsszor kalauzolá-.i melleit 
megtekintik a nagyerdei egyetemi 
telepet. Este 7 órakor vacsora a 
református kotlégiumban. maid 0 
órákul estelv az Angol-Királynő 
szállóban, melyet a Csalin és Wer­
bőczy bajtársi egyesületek rendez 
nek.

Szombaton. I-én. délelőtt a diákok 
a Baross Szövetség meghívására 
néhány gyárat tekintenek meg. Dél 
la n a diákokat vendéglátó gazdi 
vendégelik meg. Ebed után 
-Ő pere a svájciak 
induló vonallal 
Iteméljük. Iiogv vámsunk 
ge mindent megtesz, tioev
<1 iá kok jól érezzék ... n

!l hjKmiiKVarnhb városnak jó
""Ó ,S|7lk1 =' nagyvilágba, ahol
minket oly kevés 
szül ismernek.

35°lo lesz az útadó 1922-ben.
A jog- és pénzügyi bizottság ü’ése.

A xáros jog- és pénzügyi bi­
zottsága tegnap Vargha Elemér 
dr. tb. főjegyző elnöklete alatt 
ülést tarlóit, amelyen több köz­
gyűlési tárgyat intézlek el.

VásáriI István dr. tanácsnok 
ismertette az 1922. évi útadó költ­
ségvetést s ennek kapcsán a köz- 
igazgatási bizottságnak javasla­
tát, hogy a ka vicsszállitáshoz 
közerő alkalmaztassák. A tanács­
nok kérte e javaslat elvetését,mert 
júniusban a kivételes hatalomról 
szóló rendelkezések a békeszerző­
dés értelmében hatályukat vesz­
tik úgyis, másrészt a rossz idő 
hátráltatta a mezőgazdasági mun­
kát s az igaerő nagyon leromlott.

A bizottság elfogadta Vásáré 
István dr. érvelését s javasolja a 
közgyűlésnek, hogy a közerő al-

:d mazásának gondolatát mel­
lőzve, a kiadásokat 5.241,102 ko­
ronában. a deficitet 5.180,229 ko­
ronában állapítsa meg s ennek 
fedezetéül az állami adó alapul 
vétele mellett 35 százalékos út­
adót vessen ki.

A kereskedelemügyi miniszter 
ama kívánságával szemben, hogy 
több állami utat törvénvliatósági 
kezelésbe vegyen a város, java­
solja a bizottság, hogy a közvet­
len érdekeltségére tekintettel csu­
pán a debreezen- nyíregyháza 
csapi vonal debreczeni szakaszát 
vegyék át.

A tüdőbeteg gondozó intézet 
részére 50,000 korona segélyt ja­
vasol megadni a bizottság.

Elfogadásra ajánlja a bizottság 
a nyomdaxáHalat költségvetéséi.

Ej árverés kitűzését javasolja a 
debreezen fehértemplom! üli fe­
lüljáró vasbeton korlátjának fel­
építésére, a Simonfi'y-iiIca 1. sz.
IHibáz 5. szánni üzlethelyiségé­
nek bérbeadására és a Nagválom-

zaig és Istenföldje egységes ha­
szonbérletére.

Javasolja a bizottság, hogy a 
Loxaregyiet által az idei ver­
senyre kiírandó ,,Debreezen vá­
ros dijá“-l 20,000 koronára emel je
föl.

Javasolja, hogy a Sa leírom- 
laktanya mögött lévő területet ke­
reskedelmi vagy ipari célra adják 
bérbe.

Javasolja, hogy a nagyobb me- 
I zőrendöri szolgálatra tekintettel 
; még két mezőrendőri állást szer- 
j vezzen a közgyűlés.

Eöl iratot javasol a bizottság a 
I kormányhoz a sertések oltásának 
I kötelezővé tétele s Debreezen ré- 
j szere sertéskivileli piac engedé- 
í lyezése iránt.

A Vasutas Sport Elül) és a Deb­
reczeni Máv. Testgyakorlók Kö­
rének kérésére, hogy 50,000 tég­
lát és 1500 cserepet tribünépilésre 
önköllscgi áron adjon a város, ja- 

i vasolja a bizottság, hogy a sza- 
; bálvzat tiltó rendelkezése miatt 
] ezt ne teljesítse a közgyűlés, ha­

nem a kereskedelmi és önkölt- 
! ségi ár között mutatkozó 10,300 

korona fejében 10,000 korona sc- 
• "élvI szavazzon meg a közgyűlés. 
! Mészáros János ny. községi fő- 
i jegyző 10,000 korona, Horovilz 

Farkas cipész 1000 korona. Szász! 
1 „ászló kocsikenőcs és vazclingvá- 

I ros 3000 korona, Schwartz Aron 
szatócs 5000 korona, özv. Baké) 

i Béla né 300 korona felvételi dij 
l ellenében való fölvételéi javasolja 

a bizottság a községi kötelékbe.
A magyar állampolgárság el­

nyerése esetében kilátásba he­
lyezni javasolta a községi köte­
lékbe fölvételt Wcinhlall Mayer 
orosz állampolgár bolti szolga 200 
korona fölvételi dij kiszabása 
ellenében.
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Debreezen 
skót vendégei.
A debreezeni ref. egvliáz és a 

tiszántúli egyházkerület vendé­
geiként f. hó 30-án városunkba 
érkeznek Macgregoi W. glasgowi 
egyetemi tanár, a Skót Szabad 
Egvliáz volt zsinati elnöke és Be­
veridge Vilmos, a budapesti Skót 
Misszió nemrég beiktatott lelki­
pásztora. úgyszintén kísérőjük és 
tolmácsukként ifj. Vidor János. 
A kix aló vendegek 31-én, pénte­
ken délelőtt 10 órakor a Kossulb- 
utrai templomban ünnepi isten­
tisztelet kendében fognak szólald 
Debnrzi-n református közönsége 
Itez, idejük többi részét pedig a 
vezető emberekkel való érintke­
zésre és értekezésre, valamint az 
egvliáz és a város kultlirinlézmé- 
nveinek a megtekintésére fogják 
fordilani. Szeretettel várjuk éikel 
és reméljük, hogy a szemedéi ma­
gvar és református szívbe az éí 
hilleslvéri lelkűk szeme mélyen 
be fog pillantani itt. a magyar és 
református őseiéinek ezen a ha 
talmas központján.

A vendégek csütörtökön dél­
után érkeznek meg. Este kozva • 
csora lesz a kollégium kistanács 
termében. Pénteken délelőtt n 
Kossulh-utcai templomban isten
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tisztelet lesz. amely után a ven­
dégek látogatást lesznek dl. Bal 
lazái Dezső püspöknél. Délután a 
Ibeológiai tanárokkal,egvbázi xv- 
zéi lérfiakkal és a Iheologus ifjú­
sággal konferenciái tartanak, este 
pedig ,a fcslxéi vgvcsülrl iviidcz 
szereld - x'endcgscgct a tisztele­
tükre.

A vendegek szombaton délelőtt 
megtekintik a xaros és az egxdiáz 
nevezetességeit s délután utaz­
nak el.

1922 március 29.

9z Árpád-téri 
lelkész! állás betöltése.

Az Árpád-téri templom lel­
készsége megüresedett. A rel'or 
mains hívek most mozgalmai in­
dítottak, hogy e megüresedett lel 
készségre Molnár Ferenc segéd 
lelkészt válasszák meg, aki az el­
hunyt nagyemlékű Zili Sándor 
lelkész melleit működött s aki te­
hetségével és kiváló tulajdonsá­
gán al a 11ixck tiszteidét és nagx 
Iabeesiilésél vívta ki magának.

11 ivei már is táborba csoporto­
sullak s ezek nevében most löl) 
ben a következő felhívást bocsá­
tották ki a gyülekezethez :

FELHÍVÁS
a ddirevzvni rd. egyház. bix eilívz.

Hefiumátus Testvérek !
Néhány őszinte és igaz szóval for­

dulunk gyülekezetünk minden rendit 
és rangú tagjaihoz.

Bizonyára senki ,-ines c gviiíekc- 
zetben, aki kétségbe vonná annak az. 
igazságát, hogy a legutóbbi évek 
hdkészválaszlásai ideién minden al­
kalommal felmerült a gyülekezet 
kebelében az az óhajtás, hogy a 
mi volt kedves, jó papunknak, bol­
dog emlékezetű Zih Sándornak 
egykori segédlelkészét : Molnár Fe­
renc, mostani valláslnnitó-letké 
színiket helyezzék az Árpádtéri lel­
kész i állásba, mint aki már i Zili 
Sándor oldala mellett is derekasan 
megállóba a helyét s akit kiváló 
szónoki képessége már ifjú segéd 
lelkész korában a legelső napjaink 
sorába emelt. Erről mindenki jó lé 
lekkel bizonyságot tehet, aki hal­
lotta valaha öt.

A gyülekezet óhajtása azonban 
mindeddig nem teljesült. Azt akinek 
tehetségénél fogva ott volna a leg 
méltóbb helye az. igehirdetés kátéd 
iájában, vagy ahol bátorító és \i- 
gasztaló szavaival szólhatna meg­
gyötört szixii embertársaihoz azt 
az embert iskolai tanítás szűk koré 
lei közöli továbbra is olt hagyni, 
nagy Inba volna 1 á: az egvliáz 
szemontjábíd elhibázott cselekedet. 
A gyertyát nem azért gyújtják meg. 
hogy a véka alá rejtsék

Molnár Ferenc valláslanitó lel­
kész tir eddig minden alkalommal 
kitet t a mi kérésünk elöl. azt hozván 
lel okul. hogy .ö az egxdiáz békéssé 
gél és nyugodalmát feldúlni soha 
nem fogja. Most azonban, midőn a 
pálxa mindenki elölt szabiid, i ,mi­
iéit kérésünkre és a gyülekezel 
egyenes kívánság ii pályázni fog 

z Arpádléri lelkészi állásra
Református líivrk 1 Mi azt gon 

dőljük, hogy a gyülekezel kebeléből 
ónként fakadt \ ágx és óhajtás a leg 
jobb ajánlólevél egv lelkipásztor 
mellett. IFallgasMink tehát végre a 
gyülekezel kixTinuágára és ne 
idegenek ajánlgalásár.i s tömő 
I tiIilink egy laborba mindazok, akik 

z Árpád téri hdkészi állásra Mol­
nár Ferenc ■ állási,miié lelkész 
ural kiváltjuk megválasztani.

A református hívek szóban x agv 
il a Jinn X'aló cs illakoz i ,ál kérik 
Kossuth üli a 11 ■ agx ( sápi. utca :u 
szám alatt

A bizottság megbízás ibid •
Beák Islxaín. Eklv ló/set. lulled 
D.vöi'gv. .lóim István. Szalui | a jo» 
kantor. Sindívti Fajosai'. ózv Tölti 

Miklósné.

A fiatalság 
kedvelt szövete

a valódi

Jertierrf „Couier Coalo
kapható

Fischer Adolf és fiánál
l*lac-uteit Itt. szám aluli, ooooo
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A zeneiskolai 
igazgatóság ügye

Nem emelkedtek 
a ló- és szarvasmarha-árak. <$• SPORT ♦

Tankó Béla, 
ilr. Vargha 
Zol Ián lami-

Elégtétel Márk Endrének.
M(’g 1920-1 in n lelt féljen lést 

XX'eszprémy Andor Márk Endre 
udv. tan., ny. |iolgánnesler ellen 
izeit, mert a városi tanácsülésen 

,:s zeneiskolai bizottságban, mi­
kor a városi zeneiskola igazgatói 
állásának ügyét tárgyalták, azt a 
kijelentést tette, hogy Weszprémy 
Andor forradalom alatti helyettes 
i-azgatcisága bizonyos külső erők 
lefolyásának az eredménye volt. 
i„;,zgatóvá pedig a városi Tanács 
jegyzőkönyvének kommunizálá- 
sáv;d választotta arra illetéktelen 
s/vVv. Ezeket a megállapításokat 
ina„*aa nézve sérelmesnek találta 
az igazgatói állásra pályázó Wcsz- 
prémy s feljelentést lett ' Márk 
lüxlre ellen kél rendbeli rágal­
mazás címen.

A törvényszék tegnap tárgyalta 
le az ügyet Miski Sándor elnök­
lete alatt s megállapítást nyert, 
hogv Márk Endre hivatalos minő­
ségében tette inkriminált kifeje­
zéseit. A főtárgya lás folyamán 
Csóka Sámuel b. polgármester, 
ilv. bottler Béla, dl 
dr. Csűrös Ferenc, 
kleiner 1’. Nagy 
kai hallgatta’, ki a bíróság. Előb­
biek a tanácsülés, illetve bizott­
sági ülés lefolyása tekintetében 
adlak teljesen egybehangzó val­
lomást, P. Nagy Zoltán pedig be­
mutatta a vonatkozó okiratokat. 
Így a többi között azt is, mely 
Weszprémy nek a proletárdikta­
túra alatti igazgatói választásáról 
szol. Bemutatta továbbá azt az 
aktahalmazt, mely akkor keletke­
zet, mikor Weszprémy a zeneis­
kola jegyzőkönyveit több. mint 8 
hónapon al vonakodott * előadni.
I ppen ez a körülmény tette indo­
kolttá Mark Endre akkori polgár- 
mester felvilágosító jelentését, 
inéi t sem a városi I anaes, sem 
pedig a bizottság nem tudhatott 
semmit a kommunizmus alatti 
igazgatóválasztásról, hiszen a sa­
ját maga ellen szóló bizonyilékot 
Weszprémy kellő időben magá­
hoz vette s azok csak akkor ke­
rültek elő, mikor a városi Tanács 
megunva a képtelen renitenske- 
di'st, lakatossal törette lel a szek­
rényeket s az irattatból hiányzó 
közokiratokat bekövetelte Wesz- 
pimiitől. Először ugyan egy-je­
lenlessel pótolta Weszprémy a 
jegyzőkönyveket, de újabb köve­
telésre, hónapok elteltével előadta 
aztán a kérdéses igazgatóválasz­
tásról szóló jegyzőkönyv hitelesí­
tett másolatát is.

A kir. törvényszék több, mint 
•I órán keresztül foglalkozott az 
üggyel s a kir. ügyész indítvá­
nyát magáévá léve, a Márk Endre 
ellen emelt vádul elrjlelte.

A városi zeneiskola sok bonyo­
lult ugye között ez az első, mely 
teljes tisztázást nyert.

Kitűnő

férfi fehérnemüek
frank epénél.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
OR. SXATAI FERENC.

KIADJA:
OtbrMiM ti. kir. várói éi e Tiuántell 
tol. Eifkéikorillt Klnyviyomdi válleloli.

A keddi ló és szarvasmarha vá­
sáron, dacára a rossz időnek, a löl- 
bajtás közepesen jó volt. Az 
irányzat lanyha volt s az árak 
ugvanazok, mint az. elmúlt héten, 
vétel azonban negyedrészben sem 
történt annyi, mint a mull keddi 
vásáron. Igen sok állatot hajtot­
tak vissza, mert vevő nem jelent­
kezett. Kereslet egyedül a jobb 
vágó marhákban volt, de áremel­
kedés itt sem mutatkozott.

A lóvásáron jobb lóért 50,000—

A Bethlen Gábor 
emlékünnepély.
Mini! már hirt adtunk róla. a 

Bethlen Gábor Kör és a Székely 
Egyetemi Hallgatók Egyesülete a 
nikolsburgi béke megkötésének há­
rom évszázados fordulójának ün­
neplésére egy Bethlen Gabor emlék- 
ünnepélyt rendez. Az ünnepély gaz­
dag műsora azzal a ritka érdekes­
séggel dicsekedhetik, hogy a mii- 
sorszámok a régi egykorú magyar 
művészetet szólaltatják meg hiva­
tott előadók interpretálásában. A 
gazdag magyar öscrö fog egy pilla­
natnyi kép alakjában előliünk 
büszke reménnyel megjelenni, az az 
öscrö. amelynek kiváló alkotásait 
évszázadok sem tudják megfakitani. 
A XVII. század zenéje, költészete, 
magyarsága és imádsága fog ételre 
kelni s ép ezért fokozolI mértekben 
tarthat megbecsülésre számot az a 
törekvés, amely a magyar művelő­
dés nagyszerű tényeit fogja felidézni 
a magyar midiből a mai magyar 
jelennek.

A XVII század énekét a főiskolai 
kői ni us két énekszáma szólaltatja 
meg, amelyek közti I az egyikei 
maga Bethlen Gábor irta. A köllé- 
szelet mutatja he Papp Sándor, e 
Unom inlellekliicllcl rendelkező 
szavaló egy bus magyar költemény 
által, amely régi hangon fog régi 
magyar bánatról beszélni. Bay Er­
zsiké, ez erősen fejlődő Halai tehet­
ség. akit már löbb i/.lien hallott a 
debrocz.cni publikum zongorajátéká­
val kitűnni. Them Károly Magyar 
rapszódiáját zongorázz,!. IC rapszó­
diában Ti néni v Lantos verses dalla­
mai vannak összegyűjtve és vari­
álva. melyeket a hegedősök légim 
gvobbika pengetett valamikor. A 
da Izénél egy igazi régi magyar 
hangszer : a tárogató fogja képvi­
selni. A teljes műsort a napokban 
közölni fogjuk. E nagyérdekű em­
lékünnepély április l én lesz a Vá­
rosi Zenede dísztermében.

WíbliuMl

S ISKOLA
Baltazár püspök itthon. Dr.

Ikdlázár Dezső püspök hétfőn este 
iiaz.u I kezelt. A püspök Budapes­
ten volt s olt vasáiliap részt vett 
B'veridge skót lelkész beiktatási 
ünnepségén, amikor is egy nagy 
deputácio élén a kon vént üdvöz­
letét tolmácsolta.

X ,,lliltans/aki önképzö Tár­
sulat" vallásos ünnepélye. Na­
gyon szép közönség előtt 1 olyt le 
kedden délután 5 órakor a theolo 
uns i 11 us.ig 1 itlanszaki önkepző 
Társulatának" vallásos estélye. 
Jelen voltak : Sass Béla rektor, 
di Erdős József, dr. Erdős Ka 
roly, dr. Varga Zsigmond, dr. 
Len, z Géza, Csikesz Sándor, cli 
Ilerpav Gábor levéltáros cs meg 
sok mások. Az ünnepélyt a kol­
légiumi kántus gyönyörű ciicke 
után, inelvet Marsai Sándor diri -

1)0,000 koronái, közepeséri 00,00(1 
koronás kezdő áriól fölfelé fi­
zetlek.

A szarvasmarha piacon a primo 
vágómarha ára egész 80 koronáig 
inéul. A silányabb szarvasmarha 
ára 55 70 korona, növendék
marháé .'10 50 korona, szopós 
borjúé 50—60 korona volt. Jobl) 
tehénért, ami igen kevés voll, Ii 
Zeitek 15,000 koronát is. Egy pár 
jó Iáim jánnos ökör 100,000— 
110,000 koronán cseréli gazdát.

í ovf,
gá 11 a tőle megszokott precizitás­
sal, Csernyi Zoltán 4. 111. sza­
valta el dr. Körössy Kálmán 
..Hungária a törvény előtt“ eimü 
költeményét nagy hatás mellett. 
Majd dr. Lenéz Géza egyetemi ta­
nár lépett a közönség elé és mé­
lyen járó gondolatokban gazdag 
előadást tartott az életről. A je­
lenlevők lelkes ovációban része­
sítették a kiváló tanárt. Nagy 
hatást váltott ki az a néhány ku­
ruc nóta, melyet hegedüli adlak 
elő Diószegi Mihály ,‘S. III., Mol­
nár Béla 2. III., Diliké) Gábor cs- 
kiidllelügyelő, Ilurkó Péter 3. jh. 
és l’erpéth Ecrcnr 2. 111. Még 
Zámhory Sándor szenior szavalta 
dr. Kéri István nehánv kedves 
költeményéi a közönség osztatlan 
tetszése melleit és a CXY1. zsol­
tár eléneklésévvl bezárult a min­
den tekintetben jól sikerült ün­
nepély.

KÖZGAZDASÁG

Óriási áremelkedé­
sek a sertéspiacon.

A hétfői sertésvásáron ismét ha­
tározott s nagymérvű, óriási 
áremelkedés mutatkozott.

A kövérsertés piacon a felhaj­
tás kevés volt. mindössze 140 da­
lai) sertést hajtottak föl. Prima 
strtés ára 124 korona, 80 00 ki­
lós javított sertésé 105—110 ko­
rona volt.

Az árak tehát 10', -kai emel­
kedtek.

a soványserlés piacon a fel­
hajtás elég nagy volt.

itt 100 200', áremelkedés
tapasztalható.

Olyan süldőért, amely a mult he­
ten 1000 koronáért kell el, 2000 
koronát adtak, itt lehat 100' , -os 
volt az áremelkedés, míg a szopós 
inalai 700 800 koronás áron 
csereit gazdid, lehat itt az áremel­
kedés mar a 200' , -ol is megha­
ladta. Az elmúlt héten a sertés­
piacon egy 10 darab esztendős 
malacból álló csűrbe 30,000 koro­
náért cserélt gazdát, ugyanilyen 
csűrhet tegnap 60,000 koronáért 
adtak s a vevő még ajándéknak 
tartotta az altatókat.

A kerestet mind a két piacon 
óriási volt. A nagy vétel kedvnek 
es nagy áremelkedésnek okai ab­
ban látják, hogy már a falu és a 
tanya is valutakurzus szerint gon 
dolkodik s rendezkedik be, ezen 
pénzünk romlása miatt a gazda- 
ember szabadulni igyekszik kész­
pénzeiül es azl jószágvásárlásbn 
fektet i •

A DTE old-bnyokho/,Azon DTE 
old-boy játékosokat, akik a csapat­
ban, vagy egészségi szempontból 
futballozni óhajtanak, felhívom, 
hogy ebbeli szándékukat nálam be­
jelenteni s/.i vessed jeni k. Tolnai 
Sándor, a Tolnai Dániel eég bel- 
bigjn.

Delirvezen birkoz és boxoló baj­
nokságai. A magyar birkózó-sport 
egyetlen vasárnapi kiemelkedő ese­
ménye Debreczen város birkózó­
vá boxoló bajnokságai lesz. A sze- 
.reneséllenül járt DMTE birkózó, 
Kiss István város és országszerte 
lársndalmi ünneppé avatja e napot.
A már közismert magyar bajnok in­
dulókon kívül rövid pár nap aialt 
megindult a vidék nevezése is. Az 
erős XyTYE birkózókon kívül a 
Szolnoki Máv Sport Egylet is indítja 
Aradról idoszárrna/otl versenyzőit. 
Yercbélyit, Zrupkól. Sehrmnkót és 
Goizerl, akik valamennyien Erdély 
tavalyi bajnokai voltak. X napok­
ban várják a Budapesl-bajnok Fa­
ragó István 'Nagykanizsai TI.) és 
a ceglédi Nagy lesi'érek nevezéseit. 
Az eddigiek szerint a vendégek fft- 
gadlalása ünnepélyes lesz. A szoih- 
bal délutáni budapesti vonatnál a 
MROSz vezetőinek és a versenyzők 
nck fogadására megjelennek a vá­
ros képviselelében Gsókn Sámuel 
beivelIos polgármester, a MBOSz. 

i kerülete részéről Bacsó Pál elnök. 
I de megjelennek a fogadtatásnál az 
* összes egyesületek küldöttségei. A 
! versenyre jegyeket a csütörtöki 

naptól kezdve P rali ács József 
Ballhványi-ulea 2 - /.ám alatti üzle­
tében lehel váltani.

Szakosztályi ülés. Fölkérem u 
Dcbreczoni Iparos Tanonciskolái 
Tornakör tagjait, hogy vasárnap, 
azaz 2-án este 7 órakor az iparos- 
iskola. I. szánni termében felleljen 
megjelenni szíveskedjenek. Puskás 

1 Lajos, intéző.

Hirdetmény.
Tudomás és ahhoz alkalmazko­

dás végett közlöm az érdekeltekkel 
a magyar királyi belügyminiszler- 
nck 101150 tfl'22. B. M. szánni rende­
letét Magyarország elszakított térti 
telén községi illetőséggel bírt ka­
tonai egyének halálesetének ,i Bu 
dapest IV. kor. anya könyv vezetőség 
állal való anyakönyvvezetése tár- 

T gyű ban.
A mozgósított fegyveres erőhöz 

tartozol!, vagy izl követelt polgári 
egyének külföldön lóriéul ha Iá lese 
teil a 27(H) 1!)W. M. E. számú ren
dolel 10. §-a értelmében az elhalt 
községi illetősége szerinti anva- 
könyvbe kell bejegyezni.

Ezen rendelkezés a régi Magyar 
ország elszakított területeire már 
nem alkalmazható.

Minthogy n feleknek fontos érde­
ke. hogy kalon-ii hozzátartozójuk 
halálesete nnynkönyvvezve legven. 
a magyar királyi igazságügyininisz 
lor nr megballg.vlás,i lilán akként 
Imlározlam. hogy abban az esel 
ben, amidőn külföldön elhalt kulo 
mii. vagy a mozgósitolt fegyveres 
erőt követelt polgári egyén íllelő- 
ségi községe jelenleg idegen állam 
balatoni" impériuma alá tartozik, 
azonban a békeszerződést megelő­
zőleg Magyarország kiegészítő re 
szél képezte, a haláleset nnyakönyv 
rezesére Rudiped, IX’ kerülőii 
a nya kön yv vezet őségéi fogom vln 
sitnni.

X békeszerződésnek az nlhun- 
polgárságra vonatkozó rendelke­
zése ezen kérdés eGIGn lésénél lek in 
leibe nem jöhet, mert nz ezen a la 
pon anyakönyvezendő egvének az 
elhalálozás idejében magyar állam 
polgárok voltuk
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Most jelent meg!
OLÁHGÁBOR

UJ REGÉNYE

(rr

LÉDA HATTYÚJA
Oláh Gábor ebben az uj regényében az 
élet fonákságait is derült, megértő szem­
mel nézi és tiszta, lagyogó színekkel festi.
Az első nagy szerelemnek visszatérő ha­
talmát, rendbontó erejét, bizarr bonyo­
dalmakra ragadó visszásságait pompás 
alakokon, lebilincselő mese keretében, 
művészi előadásban és páratlanul szép 
magyar nyelven mulatja be. oooooooooo

Ára 92 korona. # Kiadja a

Méliusz könyvkereskedés
Debrecen, Ferenc JózseF-ut 2.6.

■ ■■■■■■■■■■■»BeanmuiiisiaffEwasBenB

Hivatkozzunk az Egyetértés hirdetéseire.
IIIIIIIIIIIRRie Bl HMBSelEVHI

Akar házat venni ? Akar egy nagyon 
jó vételt cstnálni ? Olvassa e! ezt!
Nvm palotáról, nem címeres házról van szú. c/ egy szerényebb 
kis polgári ház, de bent van a városiján, nem külsőségen és

az árához képest ajándék!

A Csillag-utca 46-ik számú ház!
Téglaépület, cseréppel fedve.

15 nap alatt át lesz adva a vevőnek beköltözhetésre
a tulajdonos áltál lakott utcai lakás, cgyszoba, konyha, kamara, 

fáskumnra és baromfi ól 1
Van összesen négy rendbeli t — 1 szoba, kony­
hái lakás. Továbbá asztalusmiihely. .Minden 
lakáshoz fáskamara Angol klozell tba'ornn- 
vizvezetek. •— A ház jó karban van torivá, 

minden szoba padlás.

Ezt a házat ma megkaphatja 
200 ezer koronáért!

K/.en ház feleli is a \ \f.\ LAJOS Vilin, 
véleli iroda rendelkezik, egyedül csal: 
nil köllielíí meg a vélek otl teendő le a 
foglaló, iroda: Veres-ulca !). Mivalulo> 
órák reggel 1$ órától esti li óráiig, oooooo

irjÄ,el
unj él izliit i4m

_ í véftlt éi »ládán
megbbálok. Kfll- 

1*1*1 kiflMtéMk. (DiflxAh)

lüHIKBI beÉlrodóJa,
«tór

Az LfíYl TLRTES szerkesztő­
ségének és kiadóhivatalának te­
lefonszáma : 4.

HB»» O M

Csapokéi! elején .láiiosi-u. 
a villanyos megállóhoz > 
pereve. egy Jómvnctclti lii 
szer, korcsma és trafik ii/ 
leiekkel. d szobás lakos, jó 
vizti szivaltyus kol. nagy 
udvar és szőllőskerl es véle­
mény es. mas valla la I mia 11 
azonnal eladó. \ i vőál vehel i.

■ ■■■■■■■■■■■■a I 
I*<•!>re« /én város és a Tiszántúli rét.

apróhirdetések!
Aprihlrdelteek dili liBtkflrmsuaáun 11 etólg 16 korona, minden tovAbbl 
ezé 1 kor. 60 Mllér. Vilii ----------------- ---------- -------------------
eió 8 kor, Vaetagahk batUbfll • einvak 

___ VldékrOl hirdet*») dl ----------
STX Hlzdeléeekel mlndenlmr déli

wszmmeiVimwsuBTXTxasi

map 11 eiólg 60 korona, minden további' tál ..................kétezereeen leírtak felerámltve. 
Vldékr*! hirdetési díj poetabélyegekben la beküldhető.

•íeláeekel mlndenknr déli 11 óráig kérjük (eladni. Telefonálóim I 4.

valamint akiknek alkalma- 
xottza van szükééQilk, oo

házvevők,
«nagy akik ouooooooeooo

házukat el akarják adni,
áeadmónyt csak úgy ér- 
nek el, ha megfigyelik ax

„EGYETÉRTÉS11

hirdetési rovatát, mert eh mindent 
megtalálnak, amire szükségük van.

3

2

Levelezés
Méh

szerényebb igényű öz­
vegy asszony kötne is­
meretséget idősebb úri 
emberrel, azt anyagilag | 
támogatnám. Leveleket ! 
„Komoly“ jeligére ké­
véin küldeni. 1226

Nagyon
intelligens fiatal minő­
nek ki adna kölcsön 
6000 koronát havi 1000 
K visszafizetésre. Vá 
lasz a kiadóim „Azon­
nali segítség“ jeligére.

1233
•or tg „var tar _«g tar var ms

A| An Ifit
Aranyért

ezüstért budapesti leg- : 
tnagusahb napiárat fi 
letek, li rá in e r. Si­
mon ff v-n. 17. 11 <S I

Vnllnl.aííízö üstök,
mosó- és cserüstök ké­
szen legolcsóbban Mán 
do ki l éztnü Vvsn él. A ran y 
János-utca 13. Ócska 
vörösrezet napi áron 
Vesz. 1185

Szabó János
uriilixat szabósága 

rcf. püspöki palotá­
ban, aNagyh - >plom- 

mii1 .ben.
Olaj- vízmentes
m unkásruheik
ölesen kaphatók, o

OLCSÓ
tavaszi s/.övetriiliák 

érkeztek
Dr. Hegedüsné
gyermek dix al házába.
Leány- és íiuruhá es­
kükul hozott anyag- 
hói mérték szerint 
készít. Babikclcngyék 
cipők, harisnyák, kö­
tények. szallagok — 
nagy választékban.

Príma
savanyított káposzta ki­
logrammunkén í 22 kor., 
Makkói vöröshagyma 70 
kor. h'riedlamler Lajos 
luszerüzletében, Csapó- 
Utca 100. 1182

Egy
vagy két utcai szoba 
kiaaó. Leitételek a ki­
adóban. 121-1

Zongorát,
pianiiiót, hegedűt és 
mindenféle hangszert 
legmagasabb árban vesz 
Schmidt hangszer üzlete 

■ 1232
WLXMJ3ZXJXMM
Mérésiét

Keresek
a Piac-utcából nyi 
bármelyik utcában li 1 
zat megvételre. Ajánla 
tok a kiadóid val alba 
kévéinek, ár imp,jelölé­
sével. 875

Aranyét,
ezüstöt, briliiánsat, z- 

dögcédulát vesz legitui 
I gasabb napi áron Stt - 
ner Mihály, Hatvun-n 
2. sz. 1. emelet. 1148

■■■■■■PB
Ócsk ai
vasat, rezet ét min
dennemü fémet leg­
magasabb árért ve 
sít k. Kovácsoknak
használhatót bee r 
rélek. Nagyo.bb té­
telt elszállítok. ooo

Steiner,
ertivös-utca 110.

Pénzliirnokáö 
és kifutó fin felvételik 
1 lermamt és ITicdinann 
Piac 10, 11 21)

•50 kút. hold
föld felszánlására szán- 
ló kát keres a ..lladröá“ 
Szent Anna u. 12. 1228

Kenyér-ügynök 
óvadékkal Korona ke 
nyél-gyárban felvétetik. 
Jelentkezni Ii< I lilen-n, 
23^ 1225

Llsö segéd
ki kirakatrendező is, — 
mielőbbi belépésre fel­
vétetik. Deutsch Albert 
és Fia. 1231

Intelligens
úri nőt keresek 8 hó­
napos gyermek gombi
zásához. Batthyányi 14 

1237
(iyermi'klelen

házmester párt keresek
Bat I hyányi-u. 14. 1238

Mosogató
assz'onvok és egy hetes 
felvétetik a Catnbrinus- 
ban.

Veszek
bármilyen irodai iró- 
papirt, irószcreketl iro­
mány tarló dobozokat, 
mérőszalagot és akla- 
I ás kát. — Nagy Lajos 
Iroda, Vercs-u. V. sz.

1239
Veszek

fehérneműé kel. selyme­
ket, paplanokat, garni 
túrákat, szőnyegeket, 
bútort. Kaiser, Piac-u. 
7. sz. 1940
««• *&** ****** ****..

jElatlAs

Egy
Singer varrógép elad" 
Darabos-u. 7. 266

Egy
I ben cser es dívány el­
adó. ltákóczy in 1 sz.

1211
Eladó

!2 ezer llj légla. Borz 
ule;i 10. 1921

Kézi kocsi
egy dívány

Kész festeti szoba 
és konyha lmtor knp-j 
ható és megrenilelhelö 
Kiss (ixula nszlalosnál, 
llnrgimilla-ti. III. 632 i

EjjeSes fiú
feh élelik az

.Egyetértés1
kiadóhivatalában, oo

olcsón
vliido” (.zcglvfl-u. 1 t . 

i kiipu ilia 11 jobbra. 122 »
Háromezer

íprim.i, hasiloll szara/, 
a kács/ölóka ró eladó. 
Ilajduhadház 1623. s/.

1222

Egy
nagy vendéglői spar 
beit. három karikás, 
Ha jduböszörménybcn, 
Háez Isi van vendéglős 
uél eladó. I 23 1

Ebédlii-kreilene,
í massiv asztal, kominód 
J politúros szekrény hely­
szűke miatl olcsón el- 

I adó. Agárdv-u. 11. sz.
1227

Elcserélném
főutcán levő 2 szoba 
és iriellékhely iségckből 
álló utcai lakásomul 3 
szoba és Jmoll' khelyi 
ségvkbííl álló utcai ia- 
kással. Cilii a kiadóban 

1230
egyhízker. könyvnyomda-vállalata

Kiszolgáló lányok
kik lüszerÜ/.lellien mar 
alkalmazva vollak. fel­
vételink Lindenfeld J. 
Jenő nagy ken skcdőnél, 
Degeiil'viii lér 7. szám.

1205
Kocsisok.

muuUáslaiiyok és gyári 
szolga jó fizetéssel lel 
\ él cl ik. Teleki uh a 
100. szám. 1200

Féderé s láb iga, uj
tejhordásra is alkalmas
eladó Pé Icrfia 63.

Eladó
36 os kivágott lak cipó
felsőrész. Batthyányi u.
1 1. 123.5

Eladó
sodrony haló ki'i'iles 
vasos/lvpokkid. — Hal

I lli\ anvi I I. I 235


